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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D.AJUDA

Ata da 33" Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Ajuda, realizada
no dia 0í de agosto de 20í9.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao primeiro dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove. à dezenove horas, no
Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no
Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez
Filho s/n, para ser deliberado sobre a 33' Sessão Ordinária, conforme preceitua o
Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando
início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a
benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara
aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé para rezN a Oração do Pai Nosso.
Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o Vereador Erivaldo
Nery Santos para assumir a Primeira Secretaria e o Vereador Silvio Oliveira Leal para
assumir a Segunda Secretaria. Em seguida o mesmo passa a palavra ao Seúor Primeiro
Secretário em Exercício Vereador Erivaldo Nery Santos para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:a

Ivan Luciano Araújo (Presidente)
Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Silvio Oliveira Leal (Segundo Secretário em Exercício)
Antônio José Ferreira Neto
Erivaldo Nery Santos
Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
José Edézio Tavares dos Santos
Ricardo da Silva Possidônio
Renato Nascimento da Silva
Thiago dos Santos Luduvice
Urânia Silveira Sobral Leite.
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Vereadores Ausentes:
D Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
F Não houve j ustificativa

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Segundo Secretiirio em Exercicio Vereador Silvio Oliveira Leal para fazer a leitura da

Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos

Trabalhos o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretrírio Vereador
José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura dos Oficios:

Oficios de N' 11712019, N" 12712019, N'128/2019 e N' 12912019 - Ambos do
Poder Executivo.
Ofício de N' 060/2019 - Secretária Municipal de Meio Ambiente.

Sem mais Oficios para serem lidos o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente. O
Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário para dá entrada nas
Proposituras:

Projetos de Lei N' 04312019, N" 044/2019 e N" 045/2019 - Ambos de autoria
do Poder Executivo.
Proieto de Decreto Legislativo N' 004/2019 - Autoria da Vereadora Urânia
Silveira Sobral Leite.

Requerimento de N" 032/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira
Neto,
Moção de N" 066/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
Moção de N'068/2019 - Autoria do Vereador Antôni osé Feneira Neto,
Indicações de N" 24012019, N'241/2019, N. 24 9, N'243/2019 e No z"
24412019 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo S a.Y
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.!. O Véreailor Thiago dos Santos Ludúvice'pede pela'ordéin, piía irilbmiár que
o Projeto de I ei N" 04312019 não tem valiilade,, pois já existe um !,1ojeto com
esse mesmo objetivo de auloria do Vereador Ivan Luciano Araújo, aprovado
pelo Poder Legislativo.e sancionado., pelo, Poder Executivo, ,.onde.. o mesmo
srrlicira ao Seúor Presidente que este Projeto seja retirado de paura: onde o
Seúor Presidente inlorma que irá verificar junto a Secretaria desta Casa, e em

irá comunicar ao Poder Executivo.
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Sem mais proposituras para serem dadas entradas á mesma retoma a palawa ao Senhor
Presidente.

Grande Expediente .

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor Segundo
Secretário em Exercício Vereador Silvio Oliveira Leal para convocar os Oradores da
noite.

lo Orador: O Vereador José Edézio Tavares dos Santos, onde fez a leitura da
mensagem enviada pelo Excelentissimo Senhor Prefeito Otávio Silveira Sobral,
nela o Seúor Prefeito cita algumas melhorias que a Gestão vem realizando no
Município: pagando salário em dias, obras concluídas, e outras em andamento, a
compra de bombas d'aguas com recursos próprios, máquinas agrícolas que
foram adquiridas em parceria com a CODEVASF e entre outras,

O Seúor Presidente convida os Vereadores Renato Nascimento da Silva e José Edézio
Tavares dos Santos para conduzirem o Deputado Federal Laercio Oliveira ao Plenririo.

2o Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, onde cumprimenta a todos
em nome do Deputado Federal Laercio Oliveira, inicia sua fala informando que
o Seúor Prefeito deveria esta presente nesta sessão e não ter enviado
mensagem, depois citou alguns pontos da mensagem enviada:

1" Praça Silvio Garcez - Obra que nada foi feito,
2" Praça da juventude - Sem ser entregue a população,
3' UPA Sem ser concluída,
4' CAPS - Para ser concluída, aonde recentemente chegou uma Emenda
Parlamentar do Senador Rogério Carvalho, mas por incompetência da Gestão foi
perdido a validade do contrato com a Empresa, e com isso tiveram que realizar
outra licitação para concluir a obra,
5" Praça da Estação - Obra parada.

3" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silvei nde deseja boa noite
todos. parabeniza Excelentíssimo Senhor prefeito io Silveira Sobral p

o Projeto de Lei que cria a Guarda Municipal, que o Seúor Prefei
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Em seguida o mesmo falou que foi gasto quase um milhão de reais em três dias
de festa nesse São João, e no seu ponto de vista esse dinheiro deveria ser
investido em Assistência Social, ainda solicita ao Deputado Federal Laercio
Oliveira Emenda Parlamentar para compra de Onibus Escolar, onde hoje existe
superlotação por falta de veiculo, e o mesmo informa que a Gestão deixa muito a
desejar.
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vem mostrando um grande trabalho, mas que deve ajustar algumas secretarias,
comunica que com as fortes chuvas em todo território Brasileiro vem passando

algumas dificuldade, pontes foram destruidas, mas que a Gestão vem fazendo
alguns paliativos onde é necessário. informa que as maquinas estiveram em sua

região para realizar serviços nas estradas vicinais, mas por causa da chuva só foi
feito dois dias de serviço. o mesmo expressa sua felicidade na qual a Gestão
autoriza a licitação para construção de uma ponte que divide os Municípios de

Itaporanga d'Ajuda e Estância, através de Indicação de sua autoria.

4' Orador: O Vereador lvan Luciano Araújo, que deseja boa noite a todos,
saúda o Deputado Federal Laercio Oliveira, onde agradece a sua visita esta Casa,

fala do seu Projeto Gabinete na Rua, que vem ajudando muito a populaçâo
ouvindo as suas necessidades de peÍo, prestigia o Deputado Federal no qual
recebeu Título de Cidadão Itaporanguense, contou um pouco da sua trajetória
politica, informa que o Deputado sempre ajudou a Itaporanga d'Ajuda não
impoÍando quem é o Prefeito. recentemente o mesmo fez uma solicitação ao

Deputado Federal para a construção de uma quadra no Povoado Tapera ou um
Proj eto que ajudasse aos jovens dessa região, como outras Emendas que o
Deputado já enviou para o Município de ltaporanga d'Ajuda.

5o Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice, que deseja boa noite a
todos. inicia sua fala parabenizando o pronunciamento do Vereador Ricardo da
Silva Possidônio, solicita ao Líder do Prefeito para que a Gestão do Municipio
possa ajudar na realização do Evento que já é tradição neste Município,
organizado pela Senhora Dona Helena esposa do saudoso Manoel Sotero,
informa que esteve presente em uma manifestação popular na qual fecharam a
Rodovia Airton Senna para a reinvindicação das águas pluviais da Rua Edineide
Calixto no Povoado Caueira, no qual foi negociado pelo Secretário de Meio
Ambiente, agradece a Ex-Prefeita Gracinha por solicita do Govemo Estadual um
Projeto de micro e macro drenagem das águas que correm nesta Rua, solicita ao
Deputado Federal Laercio Oliveira uma Emenda Parlamentar para a realização
do serviço da Rua Edineide Calixto no Povoado Caueira, parubeniza o Seúor
lvan Sobral pelo serviço que vem desempenhando a frente do Senar, solicita
mais uma vez do Deputado Federal a revitalização das Rodovias HumbeÍo
Mandarino e Amaldo Garcez.

o Senhor Presidente franqueou a palavra ao Deputado Federal Laercio oliveira para
fazer uma saudação. o Seúor Deputado Federal Laercio oliveira, cumprimenta a todos
os presentes, lala que sempre está indo as Câmaras Municipais, para prestigiar os inicios
de trabalho. informa que são varias Emendas enviadas pelo smo ao Município de

c que seu intercsse por esse Município é r está próximo da
omunica que o seu Gabinete está aberto para todos.

Sobral Garcez Fitho S/N - 49
Itaporanga D' Ajuda - (079) 3264-1 OO0

www.camarad eitapo ranaa. se oov br

A

J
Itaporang

Pra

cNPJ 00.760.576 t0001 _57

i)I

(D<' 4
t\v))

I
/)

<_-./

I

\_--_/u



.. r" . ,i,

w
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAT DE ITAPORANGA D.AJUDA

submeteu a um e estava em

6' Orador: O Vereador Erivaldo Nery Santos, solicita ao Deputado Federal
Laercio Oliveira que seja feito a revitalização da Rodovia Amaldo Garcez.

Em seguida a Senhora Presidente em Exercício Mariza Alexandre Fontes fez as

considerações finais e declarou encerrada a Sessão. sendo todos convocados para a
próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente

Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos
os Vereadores presentes
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José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Silvio Oliveira Leal
Segundo Secretário em Exercício
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Erivaldo Nery Santos

Vereador

Ivan Luciano Araújo
Presidente
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Vice-Presidente
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Maria Conceiç

José Edézio Tavares dos Santos
Vereador

de Jesus ezes Anchieta
Vereadora
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Renato Nascimen a Silva
Vereado

Thiago d Luduvice

It»
Urânia Silveira Sobral Leite

Vereadora
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Ricardo da Silva Possidônio
Vereador

* 0 Vereador .fosé Eumberto Costa Silveira pede pela ordem, para
que o Senhor Prefeito não esteve presenle nesta Sessão. porque o mesmo se

informa


